



Светлый путь

Общественно-политическая газета

Выходит по вторникам и субботам

Газета основана в октябре 1931 года

№ 11
(10268)
вторник
11
ФЕВРАЛЯ
2014 г.

В поддержку наших олимпийцев



Вот она, молодая, здоровая смена нижнетавдинцев!

Праздник спорта

Трудно назвать «акцией», пусть даже и в поддержку олимпийцев, тот праздник спорта, что состоялся в один день с открытием Сочинской Олимпиады в спорткомплексе «Нижняя Тавда». А устроили его юные дзюдоисты.

Открыли программу праздника юноши с демонстрации основных приёмов разминки и элементов борцовской подготовки. После каждого приёма, кувырка, броска в зале звучали громкие аплодисменты.

Вслед за ними на татами вышли малыши. Конечно, не всё ещё у них получается, но старания и желания показать то, чему они научились за пять месяцев занятий дзюдо,

было хоть отбавляй. И наградой им были бурные аплодисменты зрителей.

О зрителях вообще надо сказать отдельно, поскольку не припомнится такого случая, чтобы на трибунах был полный аншлаг. Все они: родители, бабушки, дедушки, соседи, знакомые и знакомые знакомых – были одновременно и зрителями, и болельщиками, и участниками этого спортивного шоу.

Кульминацией праздника стали соревнования по дзюдо среди шести и семилетних юных борцов. Это зрелище непередаваемое! Сколько страсти и желания повернуть соперника на ковёр, сколько радости в глазах победителей, сколько смущения от внимания множества зрителей. Им и аплодисменты, и медали, и подарки.

Что касается подарков, то их получили

все участники.

Но на этом праздничное действие не закончилось, юных спортсменов ждал праздничный стол с чаем и огромными тортами.

Особый статус торжественности этому мероприятию придавало то, что на нём присутствовали глава района и его заместители. Это очень здорово, когда спортсмены и их тренеры чувствуют такую поддержку и внимание со стороны администрации района, когда их добрые начинания становятся понятными и востребованными, тогда и дела делаются с желанием, и дерзать хочется.

Сергей ШКОЛЬНИК,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Сегодня
в номере:

Год культуры в
Нижнетавдинском
районе

2 стр.

Если стал
родителем, знай...

Социум

Что значит быть мамой и папой? Как стать хорошим родителем для приёмного, усыновлённого ребёнка или малыша, который находится в семье на опеке? Эти вопросы всегда актуальны для специалистов, работающих с замещающими семьями, и, конечно же, для самих кандидатов в будущие мамы и папы.

3 февраля в комплексном центре социального обслуживания населения «Тавда» состоялась очередная школа замещающих родителей. Уроки для пяти обучающихся провели специалист центра Валентина Сидорова и психолог Надежда Кулёва.

28 февраля на базе КЦСОН для приёмных, опекунских и патронатных семей пройдёт обучающий семинар. С мамами и папами поговорят на темы: «Как справиться с эмоциями и не навредить ребёнку», «Он меня раздражает».

– Мы приглашаем всех приёмных родителей и опекунов принять участие в мероприятиях, – говорит Валентина Сидорова, – ведь поговорить нам есть о чём, проблемы, которые будут обсуждаться, присутствуют в каждой семье. Но нужно всегда помнить, что выход есть из любой ситуации.

Методы проб и ошибок, конечно, учат нас многому, но разве не лучше было бы не экспериментировать, а получить нужный и верный совет у специалиста?

Елизавета ФОМИНЦЕВА

Ситуация сложная, но небезнадёжная

Власть. Территория. Люди

До начала отчёта главы Бухтальского сельского поселения Н. Харькович перед Думой поселения ещё оставалось какое-то время, а среди собравшихся местных жителей уже развернулись дебаты насчёт газификации села.

С 2007 года, говорят они, начали заключать договоры на газоснабжение, уже провели внутрипоселковый газопровод, а газа как не было, так и нет. Люди сегодня стали гораздо информирован-

ные и диву даются, когда какой-то хутор в пять дворов давно и надёжно обеспечивается природным газом, а такое большое село как Бухталь оказалось на задворках газовой цивилизации.

Вот почему, наверное, когда о своей работе отчитывались председатель Думы Бухтальского поселения Н. Витковский, глава поселения Н. Харькович, когда выступали начальник отдела полиции (с. Нижняя Тавда) «Тюмен-

ский» А. Тричев и начальник отдела надзорной деятельности по Нижнетавдинскому району Б. Кудайбергенов, чувствовалось, что самые животрепещущие вопросы жители Бухтальского поселения приберегут первому заместителю главы администрации района, присутствующему на сходе, А. Ларинову.

Не успел он обрисовать собравшимся положение дел в территории, поделиться планами работы администрации, перспективами развития и проблемами, как посыпались вопросы. К застою в га-

зификации добавились вопросы электроснабжения, уличного освещения и обеспечения проезда к домам. И на все эти «почему» и «как» Александру Ивановичу пришлось держать ответ.

Но и после схода у жителей, судя по продолжающимся разговорам, не было уверенности в том, что что-то изменится. Их не интересовали проблемы: подписал или всё ещё тянет со своей визой какой-то высокий начальник, кто и как пользуется электроэнергией, если в сети напряжение изрядно не дотягивает до

положенных 220 вольт, по каким соображениям половину линии электроснабжения в Новоказанке поменяли, а вторая половина ждёт более или менее приличного ветра, чтобы сгнившие опоры повалились.

Наши люди хотят, чтобы и до них доходили хоть какие-то отголоски цивилизации, чтобы хоть где-то в жизненно важных секторах бытия у них всё было как положено. Но так, к сожалению, пока не получается.

Сергей САМ

Перекрёсток

Короткой строкой

Наверное, все мы превратились в болельщиков, всё внимание приковано к экранам телевизоров. В областном центре даже на улицах идёт трансляция с Олимпиады.

**За здоровый образ жизни,
За победы яркий свет,
За Россию и Отчизну!
Олимпийцам шлём привет!**

Такими словами и пятиминутной зарядкой на свежем воздухе приветствовал коллектив АНО «ИИЦ "Светлый путь"» начало Олимпиады. Здорово!

Открытие Олимпиады-2014 отмечено во всех учреждениях дошкольного образования района, включая дошкольные группы в сельских поселениях. Мы увидели всё своими глазами 5 февраля в детском саду «Ручеёк», а 7 февраля – в «Колоске». Здесь знают, что символами Олимпиады являются Леопард, Заяц и Белый медведь. Молодцы детки! Молодцы взрослые! Этому событию в дошкольных учреждениях будет посвящена целая неделя.

Информация из Чугунаево. В школе прошёл вечер встречи выпускников. Особенно он запомнился тем, кто приехал сюда 45 лет спустя, - выпускникам 1969 года. Программу подготовили и провели одиннадцатиклассники и артисты сельского Дома культуры.

Чугунаевский детский дуэт «Бабочка» с баянистом Ахметзяном Муллаковым примет участие в 23 областном смотре-конкурсе детского творчества «Утренняя звезда», который пройдёт в рамках Дней татарской культуры в Тюменской области 27 февраля в селе Киндер. Участники съедутся со всего района.

Второе место в поэтическом конкурсе «Литературное творчество», который прошёл в Тюмени, заняла наша Елизавета Фоминцева. Приятно, что это член творческого объединения «Лира» и корреспондент газеты «Светлый путь»!

Наши поэты и музыканты, кроме работы, не устают заниматься общественной деятельностью. Анатолий Буйносов, например, за активное участие в общественной жизни и плодотворную творческую деятельность награждён Благодарностью губернатора Тюменской области.

А вы не пробовали с песней по жизни?

На переменах дети бегут в магазин через дорогу (бывшую «Нику»), чтобы купить кусок пиццы или чипсы, предпочитая их школьному обеду. Бегут раздетыми в любую погоду, даже в 20-градусный мороз. Если отказываются есть в столовой, может, стоит вернуться к школьным буфетам, пусть лучше съедят булочку с чаем?

Пожилые люди в отдельных квартирах ветеранского Дома по улице Калинина не просто ходят в валенках, они в них спят! Трудно представить, как они пережили 40-градусные морозы. Обещанного обследования, наверное, так и не дождутся, значит, и ремонта...

Собственник однокомнатной благоустроенной квартиры (куплена для сына, в ней никто не прописан и не проживает) за неё исправно платит. С января ему выставлен счёт за канализацию. Правомерно ли это?

Вопрос пояснил Вадим Павлов – начальник ООО «Тавда-Уют»:
– Собственнику необходимо приехать в ООО «Тавда-Уют» и написать там соответствующее заявление. Вопрос будет снят.

Всё на сегодня. Не уставайте болеть за наших спортсменов и верить в победу!

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Год культуры в Нижнетавдинском районе

От первого лица

Наступивший 2014 год в соответствии с указом Президента Российской Федерации объявлен Годом культуры, в этом же году мы отмечаем 70-летие образования Тюменской области.

О планах, связанных с этими датами, нам рассказала директор автономного учреждения «Культура» Наталья Буракова.

– Начну с того, что данным вопросам было уделено большое внимание на областном совещании при заместителе губернатора Тюменской области Наталье Шевчик. Оно состоялось 22 января в зале заседаний правительства области, куда были приглашены представители социальной сферы (культуры, образования, спорта, молодёжной политики, здравоохранения). Там были определены основные приоритетные направления Года культуры и юбилея области.

В рамках совещания прозвучала, на мой взгляд, очень важная мысль о том, что в настоящее время мы имеем в своём арсенале достаточно технических, интеллектуальных ресурсов, чтобы сделать нашу жизнь радостной, интересной, творческой, насыщенной. Однако за суетой и загруженностью повседневной жизни мы забываем о том, «для чего мы» и «для кого мы». Над этим стоит задуматься.

В культурно-досуговой сфере на предстоящий год намечено много планов. Совместно с управлением образования пройдут фестивали и конкурсы детского вокального, хореографического, театрального искусства, посвящённые этим двум событиям. Возвращаемся к хорошей доброй традиции – созданию хоровых коллективов. В планах области – организация большого события – битвы хоров, которое состоится в Дни славянской письменности и культуры. У нас же пройдёт фестиваль хоровых коллективов «Звёзды голоса». Одна из особенностей нашего района – это многонациональный состав жителей. И, безусловно, все они гордятся своей культурой, традициями, обычаями. Поэтому в течение года запланировано проведение районного



Н.А.Буракова.

фестиваля национальных культур «Мы – россияне. Мелодии единства», который завершится в ноябре этнофорумом, где будет представлена национальная культура каждого народа, проживающего на территории Нижнетавдинского района. Наряду с фестивалями, конкурсами пройдёт много других праздников. В марте мы пригласим всех на Масленичные гуляния, в апреле – на Пасхальную ярмарку.

Хотелось бы обратить внимание на то, что с середины февраля учреждениями культуры района будет организована акция среди населения «Копилка творческих идей». Нижнетавдинцы! Примите активное участие в акции. Мы будем ждать от вас креативных предложений, идей, не требующих больших денежных вложений, по проведению Года культуры и 70-летия образования Тюменской области, которые впоследствии сможем вместе претворить в жизнь!

– А какие мероприятия запланированы в историко-краеведческом центре?

– Историко-краеведческий центр и его экспозиция «Сибирское подворье» много лет ведут большую работу по сохранению историко-культурного наследия нашего края. Это своеобразная визитная карточка района, благодаря которой о нём знают не только в области, но и далеко за её

пределами. Центр имеет достаточно хорошо скомплектованный музейный фонд, который порой остаётся невостребованным в силу ограниченности выставочного пространства. Начиная с этого года, мы запускаем pilotный проект «Музей для всех», который даст возможность организовать передвижные выставки и экспозиции и познакомиться с ними широкой аудиторией. Увидеть их можно будет в культурных учреждениях села, торговых центрах и других местах массового пребывания людей.

– Какая программа готовится для детей?

– Культура человека, как мы знаем, зависит от воспитания, поэтому особое внимание заслуживает программа «Сибирского подворья» «Народный календарь». Целевая аудитория – дети дошкольного и младшего школьного возраста, которым предоставляется возможность узнать о народных праздниках, обрядах, обычаях. Они наглядно смогут увидеть и ощутить атмосферу жизненного уклада наших предков, что должно благоприятно повлиять на них. К тому же есть ряд совместных мероприятий с центром дополнительного образования села Нижняя Тавда. В частности, планируется организация выставки детского творчества «Хлам-шоу».

– Чем порадуют в этом году библиотеки?

– Для жителей района и наших гостей мы организуем акцию с интригующим назначением «Книжный шкаф». Поэтому, если вы в летнее время обнаружите в совершенно неожиданном для себя месте мирно стоящий книжный шкаф, не проходите мимо, подойдите поближе и загляните в него. Вы не пожалеете и не разочаруетесь!

Молодёжь в апреле ждёт интересное событие. В рамках Года культуры и Всероссийской акции «Библионочь-2014» пройдёт библиосейшн «Мы приглашаем Вас на бал».

Хочется заметить, что библиотеки по-прежнему остаются самыми массовыми, востребованными и бесплатными учреждениями культуры.

Надежда УПРАВИНА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Невероятное становится очевидным

Из зала суда

Всё то, что совершают преступники, очень часто становится повторением прошлого, но в изобретательности и наглости им, что называется, по-завидовать можно.

Около трёх часов ночи один гражданин, желая приобрести спиртное, подъехал к магазину «Альфа», что находится в Нижней Тавде, имея при себе закладку в виде денежной ку-

поры в 1000 рублей (банк приколов). Но так как в это время продажа спиртного запрещена, он изъявил желание приобрести пачку сигарет.

Чтобы продавец не бегал туда-сюда (продажа в ночное время осуществляется через решётку), он предупредил его о том, что у него в наличии тысячная купюра. Женщина подала ему пачку сигарет, предполагаемую сдачу с тысячи, а он ей купюру. Продавец сразу заметила подмену и потребо-

вала вернуть товар и деньги, но злоумышленник сел в автомобиль и уехал.

На следующий день мужчина был задержан.

Исследовав все обстоятельства дела, суд пришёл к выводу, что действия этого «шутника» следуют квалифицировать по ч. 1 ст. 161 УК РФ – открытое хищение чужого имущества, то есть грабёж. Трудно сказать, сколько годков пришлось бы злоумышленнику видеть «небо в клеточку», но

наш гуманный суд, учитывая явку с повинной, возмещение ущерба, положительные характеристики, раскаяние в содеянном, счёл возможным применить к нему условное наказание.

У гражданина есть время на обжалование решения суда, но вряд ли он будет это делать, так как «шутки» с деньгами всегда чреваты серьёзными последствиями.

Сергей САМ

Вперёд дорогою открытой

Образование

Нижнетавдинский детский сад «Ручеёк» принял участие во Всероссийском конкурсе «Радуга открытий». Конкурс является исследовательским, а значит, познавательным, в его идее – наблюдения и открытия детей в той или иной области науки. Все ребята награждены грамотами в самых различных конкурсных номинациях. А вот и имена юных «профессоров»: Соня Калинина, Алёша Весельев, Арина Флягина, Артём Богатырёв, Алиса Алексеенко, Полина Яркина, Артём Са-

ленко, Милана Галкина, Ксюша Назмутдинова, Настя Васильева и Регина Голубева.

Эти детки наделены талантами не только от природы. Спасибо за это нужно сказать их родителям и педагогам, которые сумели в них эти таланты увидеть, раскрыть. Директор учреждения Елена Ковязина с удовольствием вручила благодарности за участие в конкурсе, за хорошее воспитание детей сотрудникам детского сада, своим незаменимым помощникам Галине Боголюбовой и Анастасии Богатырёвой, а также самой активной маме – Эльвире Голубевой.

Отличились воспитанники детского сада «Ручеёк» и во Всероссийском конкурсе детского и юношеского творчества, который прошёл в ноябре прошлого года, но итоги его стали известны только сейчас. Ребята участвовали в номинациях «Мама, милая мама» и «Мои любимые животные». Алёша Весельев занял второе место. Так жюри конкурса оценило творческую поделку мальчика, которую он смастерил своими руками и посвятил изобретение любимой маме.

Елизавета ФОМИНЦЕВА

«Спасите наши жизни»



Как-то необычно, когда дети напоминают о необходимости соблюдения правил дорожного движения.

Дети на дороге

На территории Тюменской области, и наш район – не исключение, с 16 января по 8 февраля 2014 года проводилась агитационно-пропагандистская акция «Спасите наши жизни». В ходе мероприятия работники госавтоинспекции в очередной раз пытались обратить внимание на проблему детского травматизма на дорогах. Только в прошлом году в дорожно-транспортных происшествиях на дорогах области погибло 15 детей-пассажиров в возрасте до 16 лет. В чём они провинились перед нами, взрослыми, что мы таким образом распорядились их жизнями?

Любому здравомыслящему человеку понятно, что дети, их жизнь и здоровье требуют от нас самого пристального внимания. Эта ак-

ция – ещё одно напоминание водителям транспортных средств о том, что надо соблюдать правила дорожного движения и перевозки пассажиров, позитивно вести себя на дорогах и негативно относиться к нарушителям правил движения.

В ходе акции учащиеся старших классов писали сочинения-обращения ко всем водителям «Спасите наши жизни», читать которые без слёз невозможно. А младшие школьники пытались своими рисунками пробиться к сознанию взрослых, заострить их внимание на детском травматизме и правилах перевозки детей.

Эти рисунки и выдержки из сочинений явились основой напечатанных листовок, которые юные инспектора дорожного движения под контролем работников ГИБДД распространяли среди водителей и

родителей.

Надо было видеть удивлённые и немного испуганные лица водителей, которые не понимали, почему их останавливал работник госавтоинспекции, если нарушений не было. Но когда к ним подходили ребята в специальной форме юных инспекторов и напоминали о необходимости соблюдения правил дорожного движения, вручали листовки с пожеланием доброго пути, то на их лицах появлялись улыбки.

И не поймёшь, почему: то ли от ощущения, что на этот раз пронесло, то ли от общения с этими юными созданиями. Во всяком случае, у многих эти встречи надолго останутся в памяти. Чего, собственно, и добивались участники акции.

Сергей ШКОЛЬНИК,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Ничто не должно мешать долгой и счастливой жизни

Безопасность

Начало 2014 года не очень радует в плане безопасности движения на дорогах. Если в прошлом году у нас был повод говорить о снижении аварийности, то с первых дней текущего года наши автомобилисты эту тенденцию свели на нет.

За 15 дней января зарегистрировано четыре дорожно-транспортных происшествия, в которых травмы получили восемь человек, в том числе два ребёнка. Между тем в прошлом году за этот период не было зарегистрировано ни одной аварии.

Всех протоколах происшествий на дорогах района основной причиной является игнорирование водителем погодных условий и, как следствие, неверно выбранная скорость движения. После того, как машина оказывается разбитой, а пассажиры с водителем травмированы, вдруг выясняется, что установленная скорость движения – это одно, а выбор скоростного режима в соответствии с метеорологическими и дорожными условиями – другое, такие вещи следует помнить, садясь за руль транспортного средства.

Об этом и многом другом шла речь на очередном заседании комиссии по безопасности дорожного движения, которое прошло 23 января в администрации района. Понятна и реакция на происходящее безобразие на автотрассах района со стороны дорожной инспекции.

В связи с ростом дорожно-транспортных происшествий подразделение ГИБДД МО МВД «Тюменский» переведено на усиленный режим работы. Группами экипажей ДПС проводятся проверки транспортных средств, рейдовые мероприятия, направленные на выявление нетрезвых водителей, нарушителей правил перевозки детей.

С целью своевременного устранения неудовлетворительных дорожных условий постоянно проводится обследование дорог и улиц. На заседании зашла речь и о роли глав сельских поселений, без участия которых проблема борьбы с аварийностью на дорогах представляется трудноразрешимой.

В принятом решении им рекомендовано большое внимание уделять профилактической работе в образовательных учреждениях района. Наверное, это не случайно, потому что полученные в детстве знания, как правило, остаются в памяти на всю жизнь.

А мы надеемся, что она будет долгой и счастливой.

Сергей САМ

Сказка «учит думать, сопереживать и верить в силу добра»

Театральное искусство

Отзывов о музыкальной сказке «Новогодние похождения Кота без сапог», что представили на сцене ЦКИД артисты детской театральной студии «Антураж», было множество, их оставляли и взрослые, и мальчишки с девчонками, довольные и переполненные эмоциями после просмотра.

Молодец Ольга Бузмакова – руководитель этого коллектива. Кто лучше детей умеет перевоплотиться, вживаясь в роль, чтобы искренне и эмоционально донести до зрителя особенности каждого персонажа, кто так умеет радовать своим маленьким победам?!

Не буду пересказывать содержание спектакля, только скажу, что это новая интерпретация известной сказки Шарля Перро. И Кот здесь не простой, а без сапог! Но превращений всевозможных много. И, конечно, сказка многому учит, потому и адресована детям, их папам, мамам, дедушкам и бабушкам.

Анализируя инцидент со стрельбой в одной из московских школ, Президент Владимир Путин объяснил захват

заложников плохим художественным воспитанием. «Надо воспитывать новое поколение зрителей с хорошим художественным вкусом, умеющих понимать и ценить театральное, драматическое, музыкальное искусство. И если бы у нас делалось это должным образом, то, может быть, и трагедии, подобной сегодняшней, не было», – сказал Путин на открытии заседания президиума президентского Совета по культуре и искусству.

Театральные постановки должны знакомить школьников с русской и мировой культурой, должны «учить думать, сопереживать и верить в силу добра». При этом, заметил Президент, необходимо ставить спектакли и по произведениям современных российских авторов.

Вам не кажется, что это именно про то, чем занимается с детьми Ольга Бузмакова? Что это про нашу замечательную сказку, с которой не хочется расставаться, её хочется увидеть ещё хотя бы раз?

И такая возможность нам предоставится. Постановка сказки пройдёт 12 февраля.



Как прелестны эти юные артисты! Некоторые из них, кажется, ещё в роли.

А чтобы захотелось прийти на спектакль, назову юных артистов – учащихся 8, 9 и 11 классов Нижнетавдинской средней школы: Кот – Василь Нугманов, Белая Кошка Зизи – Марина Нефёдова, Чёрная Кошка Чупа

– Мария Тасаковская, Хозяин – Никита Новожёнов, Воробей – Анастасия Битюкова, Король – Сергей Зимин, Принцесса – Владислава Бузмакова, Едолюд Людоедович – Михаил Красильников, Пёс – Дарья Тишина,

Пажи – Вячеслав Шабалин, Ксения Петрова.

Подарите детям аплодисменты!

Лидия ЛЕБЕДЕВА.
Фото из архива

Наш сайт sp72ru.ru – фото и видеорепортажи, газета и радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Реклама. Объявления. Поздравления

Выявим недобросовестных работодателей!

Участвуйте в акции «Я – за белую ЗАработную плату», заполнив анкету, которая размещена на странице Отделения сайта ПФР в разделе «Информация Отделения».

Анкету можно отправить по скайпу: pft_72, на электронную почту press@082.pfr.ru, либо оставить в Управлении ПФР.

Соглашаясь на «серую» зарплату*, гражданин рискует получать низкую пенсию.

Для справки:

Проверить состояние индивидуального лицевого счёта можно:

- 1) лично обратившись в Пенсионный фонд по месту жительства;
- 2) через интернет-портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.

* Прожиточный минимум для трудоспособного населения на 4 квартал 2013 года составляет 8 209 рублей (Постановление правительства Тюменской области от 16 сентября 2013г. № 391-п), в 3 квартале 2013 года он был равен 7 970 руб., во 2 квартале – 7 428 руб., в 1 квартале – 7 205 руб.

** Дополнительные риски при «серой» зарплате:

- не получить в полном объёме расчёт больничных, отпускных, расчёт при увольнении; кредит в банке; почти полностью лишиться социальных гарантий, связанных с сокращением, обучением, рождением ребёнка и прочими ситуациями.

В салоне «МЕБЕЛЬНАЯ СТРАНА» новое поступление!

Угловая мебель, мини-диваны, диваны и другое в наличии и под заказ.

Скидки! Кредит!

Ждём вас в ТЦ «Заречье».

Павильон № 30.

ОГРН 309723223100158

Выполню строительные, отделочные, плиточные работы, выравнивание стен, потолков, полов, поклейку обоев, проведу электромонтаж, установлю сантехнику, оформлю санузел (под ключ). Строительство домов, коттеджей (под ключ). Недорого. Договор. Выезды. Тел. 8-922-265-75-85, 8-3452-60-88-69.

Соболезнование

30 января 2014 года на 90-м году ушёл из жизни заслуженный ветеран труда, труженик тыла, ветеран пожарной охраны **Окишер Александр Иванович**.

Руководство Нижнетавдинской 138 пожарной части, 19 отряда ФПС выражает скорбь и соболезнование близким и родным Александра Ивановича. Вечная память!

5 февраля 2014 года не стало замечательного человека, прекрасной женщины **Губановой Ольги Андреевны**, в связи с чем выражаем глубокое соболезнование детям, внукам, всем родным и близким. Разделяем горечь утраты и скорбим вместе с вами. Пусть земля будет ей пухом.

Родственники, коллеги

Продам

Мясо (свинину). Тел: 8(34533) 2-42-35, 8-902-812-86-98.

Грабли ГВК (4 метра), турбинный двигатель Д-245 первой комплектации. Тел. 8-952-670-77-79 Рафик.

ГАЗель (семиместную) 2001 года выпуска в хорошем техническом состоянии. Цвет синий, пробег 60 тыс. км, газ-бензин, два комплекта резины. Цена 140 тыс. руб. Торг. Тел. 8-908-872-23-13.

ГАЗ-31029 1994 года выпуска, цвет белый, двигатель в отличном состоянии, подогрев двигателя, фордовский мост, новый АКБ. Цена 25 000 руб. Торг при осмотре. Тел. 8-904-499-81-38.

Mitsubishi-Lancer-Wagon 2004 года выпуска, цвет серый металлик, АКПП, объём двигателя 1,8. Цена 240 тыс. руб. Торг. Тел. 8-950-487-87-17.

Срочно! Коттедж (жилой, пять лет) площадью 305 кв.м (общая жилая) + 110 спортзал, зимний сад в с. Нижняя Тавда, встроенная мебель (дорогая классика). Земельный участок 18 соток, два гаража на три машины, газоны, теплицы, плодоносящие деревья. Всё в собственности. Торг уместен. Тел: 8-961-211-40-96, 8-922-265-90-14.

Разное

Молодая семья снимет 2-, 3-комнатную благоустроенную квартиру в центре с. Нижняя Тавда на длительный срок. Дорого. Порядок, своевременную оплату гарантируем. Тел. 8-950-484-06-76 Владимир.

Сниму комнату или квартиру. Тел. 8-919-944-12-79.

Срочный выкуп автомобилей ВАЗ, ГАЗ, УАЗ и импортного производства. Тел. 8-904-495-44-54. ИНН 721901140409

Работа

Ищу работу сиделки по уходу за больными и престарелыми людьми. Возможен переезд в деревню. Тел. 8-932-322-58-67. Звонить в любое время.

В ООО ЦВМР «Ахманка требуются уборщики служебных помещений, горничная. По всем вопросам обращаться по тел. 8(34533) 46-7-05. ОГРН 1057200694583

В ООО «АгроЛЕС» (г. Тюмень) требуются бригады для заготовки леса и сборки срубов на территории Новоатяловского лесничества Ялуторовского района. Оплата договорная. Опыт работы, отсутствие вредных привычек. Тел. 8(3452) 30-44-74, Людмила Валерьевна. ОГРН 1127232033081

Благодарность

Выпускники 1974 года сердечно благодарят учителей и учащихся Миасской средней школы за отличную организацию вечера встречи. Спасибо за душевный приём!

М.Митяшина, В.Прохоров, М.Казаков, Г.Григорьев, Н.Скутина, Л.Харина, Т.Никонова, Л.Вечтомова

Выражаем благодарность жителям села Андриюшино за оказанную помощь на пожаре. У нас сгорела стая и баня. Низкий поклон всем добрым людям за то, что отстояли наш дом.

Большое спасибо пожарной команде, которая прибыла вовремя.

Семьи Степанченко, Богдановых

14 февраля в ТЦ «Заречье» с 10:00 до 18:00

состоится выставка-продажа кемеровского трикотажа для всей семьи.

В ассортименте: носки от 10 руб., футболки от 80 руб., трико, нижнее бельё, постельные комплекты и многое другое.

ОГРН 408721416200458

Лосеферма «ТУРНАЕВО» приглашает на экскурсию!

Акция для всех нижнетавдинцев: весь февраль на посещение лосефермы и сбачьего питомника скидка 50%.

Дети до пяти лет – бесплатно, до 12 лет – 150 руб., взрослые – 300 руб. Также бесплатно вы можете покататься на катке (при себе иметь коньки) и с горки.

Время посещения: 11:00, 13:00, 15:00.

Запись по тел. 8-932-477-47-77.

Ждём вас по адресу:

д. Турнаево, ул. Зелёная, 12.

ОГРН 308723224200032

Магазин «То, что надо»

(с. Нижняя Тавда, ул. Октябрьская, 4, второй этаж) предлагает качественное и из натуральных материалов постельное бельё, покрывала, одеяла, полотенца, скатерти; мужские, женские, детские вещи и многое другое. За покупку от 3 000 рублей предоставляем беспроигрышную лотерею.

Возможна рассрочка по оплате, скидки. Принимаем от организаций заявки на подарки к праздничным и другим датам.

Возможен безналичный расчёт. Внимательный, вежливый продавец ждёт вас. ОГРН 1077203043741

Поздравляем Владимира Алексеевича Кормщикова с юбилеем!

Ведь 50 – совсем не дата, Когда в запасе столько сил. Желаем, чтобы год грядущий Успех и радость приносил. Здоровье будет пусть отличным, А счастье будет безграничным!

Мама, жена, дети, внучка, друзья

Поздравляем дорогую, любимую мамочку Татьяну Николаевну Абрамову с юбилеем!

Милая мамочка, добрая, славная, В нашей судьбе ты самая главная. Мы с юбилеем тебя поздравляем! И от души все тебе пожелаем Здоровья, успехов, везенья и счастья. Пускай в отчий дом не заходят ненастья. Спасибо за то, что живёшь ты на свете

С любовью к тебе твои взрослые дети

Поздравляю любимого внука Евгения Тасова с днём рождения!

Удачи тебе, внук любимый, Надёжных и верных друзей! Успеха и жизни счастливой, Всегда только радостных дней! Всех смелых идей воплощенья! Мечта за собой пусть зовёт. Поможет в победе стремленье Достичь самых ярких высот!

Баба Гали

13 февраля с 10:00 до 17:00 у здания столовой в с. Нижняя Тавда представитель Кировской обувной фабрики будет принимать заказы на ремонт и реставрацию обуви с заменой подошв.

ОГРН 304432917300197

ПРИХОДИ И ЗАКАЖИ ОКНА, ДВЕРИ, ЖАЛОЗИ!
ДОЛГО ЖДАТЬ ВАМ НЕ ПРИДЕТСЯ -СКИДКА ЛУЧШАЯ ДАЕТСЯ!

Н.ТАВДА, ул. Свердлова, 33
тел. 8-963-069-92-40

ОКНА

из пластика и алюминия



НАЙСПЛАСТ
окна, двери из пластика и алюминия

ОГРН 1117232018892

Электронный вариант и вёрстка АНО "ИИЦ "Светлый путь". Газета отпечатана в ОАО "Тюменский издательский дом". 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 225. Тираж 2940. Время подписания в печать по графику 9:00. Номер подписи 11.02.2014 г. 9:00.

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,
выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛЯН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru **КОНТАКТЫ:** главный редактор 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающий редактор 2-42-18, корреспонденты 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343. Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, д. 45. Издатель - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Светлый путь". Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета зарегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 4 руб. 98 коп.